ثـانويةأحمد بن عبد الرزاق –الجلفة-                                                                                     الثلاثاء 16 مارس 2010                                                                                         
 قسم:2 ت ر                                                                                                                                

المدة:  ساعتين            
  التمرين الأول.:
لتعيين التركيز المولي C0 لمحلول مائي من نترات المغنزيوم (Mg2+(aq)  + 2 NO3 –(aq)) قمنا بمعايرة خلية قياس الناقلية  بواسطة عدة محاليل من نترات المغنزيوم مختلفة التراكيز فتحصلنا على البيان ( = f ( C ) المقابل.
     قياس ناقلية المحلول السابق بواسطة الخلية المعايرة التي ثابتها K = 0,1 m
     يعطي القيمة G = 0,025 S.

1) أوجد الناقلية النوعية لمحلول نترات المغنزيوم.
2) استنتج من البيان قيمة التركيز C0 .
3) علما أن 
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أحسب قيمة 
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4) نرمز بـ  a لميل البيان( = f ( C ). أوجد عبارة a بدلالة 
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التمرين الثاني..:
إبرة مغناطيسية قابلة للدوران حول محور شاقولي وضعت في المركزO لوشيعة حلزونية قابلة أيضا للدوران حول محور شاقولي مار من O .

في البداية المحور XX’ الأفقي للوشيعة عمودي على الإبرة.   
نمرر تيار شدته  I = 0,25Aفي الوشيعة التي تتكون من 100 لفة (حلقة) في كل واحد متر.

1. أحسب شدة الحقل المغناطيسي المتولد داخل الوشيعة)  Bb  ( .

2. عين الزاوية α التي تدورها الإبرة .
المركبة الأفقية للحقل المغناطيسي الأرضي Bh = 20 μ T                       

3. أحسب قيمة الزاوية β التي يجب أن تدورها الوشيعة حول المحور الشاقولي لكي تدور الإبرة بزاوية 900  انطلاقا من الوضع الإبتدائي.

     (دعم إجابتك برسم)
التمرين الثالث:
خزان حجمه  v1= 2L   يحتوي على غاز مثالي  حرارته    t1=20c° ، نسخن هذا الغاز حتى الدرجة   t2 حتى يصبح حجمه   =2.5L v2   تحت ضغط ثابت.
1- أحسب   t2.
2-أحسب كمية المادة  n التي يحتويها الحجم   v2 إذا كان الضغط المطبق على الغاز هو       pa p=10 .
3-ما هو الحجم المولي لهذا الغاز في الشروط التالية    p=1bar،   t=15c°.

4- نثبت درجة الحرارة   t2 حيث يكون حجم الغاز  v2   ونطبق عليه ضغطا مساويا لضعف الضغط السابق.
أ/ هل يزداد حجم الغاز أم ينقص ؟برر أجابتك مع ذكر القانون الذي استندت عليه.
ب/ أحسب حجم الغاز    v3 في    هذه الحالة.                                     يعطى   R=8.31.
                                                                            .................   بالتوفيق            mL......
اختبار الفصل الثاني في مادة العلوم الفيزيائية
















































































منظر من الأعلى





O








N








S








X’





I





X





C  ( mol.L-1 )





( = f ( C )





(  ( S.m-1 )





0,4





0,3











0,2











0





0,1





 0    0,002   0,004   0,006   0,008   0,010   0,012














_1297349864.unknown

_1297349962.unknown

_1297273186.unknown

